TESTY SKRZYŻOWANIA

1. W przedstawionej sytuacji:
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a) motorowerzysta ma pierwszeństwo przed pojazdem nr 1 i nr 2,

b) motorowerzysta nie może wjechać na skrzyżowanie,

c) motorowerzysta ustępuje pierwszeństwa tylko pojazdowi 2.
2. W przedstawionej sytuacji:
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a) kierujący pojazdem nr 1 ma pierwszeństwo przed rowerzystą,

b) kierujący pojazdem nr 1 ustępuje pierwszeństwa rowerzyście, 

c) kierujący pojazdem nr 2 może wyprzedzić pojazd nr 1.

3. W sytuacji przedstawionej na rysunku kierujący rowerem (A):
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a) ustępuje pierwszeństwa tylko pojazdowi B,

b) ustępuje pierwszeństwa tylko pojazdowi C,

c) przejeżdża ostatni.

4. Na tym skrzyżowaniu kierujący pojazdem 1:
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a) przejeżdża przed pojazdem 3,

b) przejeżdża przed pojazdem 2, 

c) przejeżdża ostatni.

5. Na tym skrzyżowaniu kierujący pojazdem 1 ma pierwszeństwo przed pojazdem:
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a) 2,
b) 3,
c) uprzywilejowanym nr 4.
6. W tej sytuacji kierujący pojazdem powinien zatrzymać pojazd:
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a) – tuż przed przejściem dla pieszych,

b) – na wysokości znaku oznaczającego przystanek,

c) – w takim miejscu aby zapewnić pieszym dojście do tramwaju.
7. W przedstawionej sytuacji kierujący rowerem:
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a) – ustępuje pierwszeństwa pojazdowi 1,

b) – ustępuje pierwszeństwa pojazdowi 2,

c) – ma pierwszeństwo przed pojazdem 2.
8. W tej sytuacji skrzyżowanie może opuścić pojazd:
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a) – 1, 

b) – 2, 

c) – 3.
9. Na tym skrzyżowaniu kierujący pojazdem 1:

[image: image9.emf]
a) – ustępuje pierwszeństwa pojazdowi 3,

b) – ustępuje pierwszeństwa pojazdowi 2,

c) – przejeżdża pierwszy.
10. W tej sytuacji kierujący pojazdem 1:
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a) – powinien zatrzymać pojazd przed przejściem dla pieszych,

b) – może przejechać przez przejście dla pieszych z zachowaniem szczególnej ostrożności,

c) – może przejechać przez przejście dla pieszych, jeżeli pojazd 2 zaczyna ruszać.
11. W przedstawionej sytuacji rowerzysta:
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a) – ma pierwszeństwo przed tramwajem,

b) – ustępuje pierwszeństwa tramwajowi i pojazdowi 2,

c) – ustępuje pierwszeństwa tylko pojazdowi 2.
12. Na tym skrzyżowaniu kierujący pojazdem 1:

[image: image12.emf]
a) – ustępuje pierwszeństwa pojazdowi 2,

b) – ma pierwszeństwo przed pojazdem 3,

c) – przejeżdża ostatni.
13. W przedstawionej sytuacji rowerzysta przejeżdża jako:
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a)     pierwszy,
b)     drugi,
c)     trzeci.
14. W tej sytuacji kierujący pojazdem 1:
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  a)  ustępuje pierwszeństwa pojazdowi 3, 

b) ustępuje pierwszeństwa pojazdowi 2,

        c) przejeżdża ostatni
15. W tej sytuacji pojazd 1:
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a) ustępuje pierwszeństwa pojazdowi 2,

b) ustępuje pierwszeństwa rowerzyście,

c) przejeżdża pierwszy.

16. W sytuacji przedstawionej na rysunku kierujący rowerem (A): 
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a) przejeżdża ostatni, 

b) ustępuje pierwszeństwa tylko pojazdowi C, 

c) ustępuje pierwszeństwa tylko pojazdowi B. 

17. W przedstawionej sytuacji kierujący rowerem: 
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a) ustępuje pierwszeństwa pojazdowi nr 1, 

b) ustępuje pierwszeństwa pojazdowi nr 2,
c) ma pierwszeństwo przed pojazdem nr 2.
18. W przedstawionej sytuacji rowerzysta: 
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a) ustępuje pierwszeństwa pojazdowi nr 2

b) ustępuje pierwszeństwa pojazdowi nr 1

c) przejeżdża jako pierwszy

19. Kierujący pojazdem nr 1 na takim skrzyżowaniu: 
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a) ma pierwszeństwo przed pojazdem nr 2, 

b) ma pierwszeństwo przed pojazdem nr 3, 

c)  przejeżdża ostatni. 

20. Na tym skrzyżowaniu kierujący pojazdem nr 3:
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a) przejeżdża przed pojazdem nr 2, 

b) przejeżdża przed pojazdem nr 1,

c) przejeżdża ostatni. 

21. Na tym skrzyżowaniu kierujący pojazdem nr 1:
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a)    ustępuje pierwszeństwa pojazdowi 2,

b) ustępuje pierwszeństwa pojazdowi 4,

c) przejeżdża pierwszy. 

22. Na tym skrzyżowaniu kierujący pojazdem nr 1:
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a) przejeżdża przed pojazdem nr 3,

b) przejeżdża przed pojazdem nr 2,

c) przejeżdża ostatni. 

23. Na tym skrzyżowaniu kierujący pojazdem nr 1:
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a) przejeżdża przed pojazdem 2,

b) ustępuje pierwszeństwa pojazdowi 4,

c) przejeżdża pierwszy. 

24. W przedstawionej sytuacji kierujący pojazdem nr 3:
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a) ma pierwszeństwo przed pojazdem 2,

b) ustępuje pierwszeństwa pojazdowi 1,

c) wjeżdża ostatni.

25. W tej sytuacji rowerzysta:
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a) ustępuje pierwszeństwa pojazdowi 2,

b) ustępuje pierwszeństwa pojazdowi 1,

c) przejeżdża pierwszy.

26. W tej sytuacji kierujący pojazdem 3:
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a) ustępuje pierwszeństwa pojazdowi 1, 

b) przejeżdża pierwszy,

c) przejeżdża ostatni.

27. W przedstawionej sytuacji kierujący rowerem nr 1, zamierzając jechać na wprost: 
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a)  nie może wjechać na skrzyżowanie 

b)  może wjechać na skrzyżowanie i zatrzymać się na wysokości pasa dzielącego jezdnie 

c)  może zatrzymać się tuż za przejściem dla pieszych 
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28. W tej sytuacji kierujący rowerem z numerem 1:

a) ma pierwszeństwo przed pojazdem numer 3,

b) ustępuje pierwszeństwa tylko tramwajowi z numerem 2,

c) jedzie ostatni.
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29. W tej sytuacji rowerzysta z numerem 1:

a) ustępuje pierwszeństwa pojazdowi z numerem 3,

b) ma pierwszeństwo tylko przed pojazdem numer 2,

c) jedzie pierwszy.
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30. W tej sytuacji kolejność przejazdu jest następująca:

a) 4-1-2-3,

b) 1-2-3-4,

c) 3-4-1-2.

[image: image30.png]


31. W przedstawionej sytuacji jako drugi pojedzie:

a) pojazd A,

b) pojazd B,

c) pojazd C. 
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32. W przedstawionej sytuacji rowerzysta przejeżdża jako:

a) pierwszy,

b) drugi,

c) trzeci. 
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33. Rowerzysta:

a) pojedzie jako drugi

b) zatrzymując się nie powinien wjeżdżać na jezdnię poprzeczną

c) jest pod ochroną, więc przejedzie przed tramwajem
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34. Rowerzysta nie może:

a) na tym skrzyżowaniu skręcić w lewo

b) pojechać przed czerwonym pojazdem jadącym z przeciwka

c) zwalniać przed skrzyżowaniem
